

RECTIFICATIFS**Rectificatif à l'appel à propositions 2010 — EACEA/31/09 — Coopération entre l'Union européenne et les États-Unis dans le domaine de l'enseignement supérieur et de la formation professionnelle**

(«Journal officiel de l'Union européenne» C 323 du 31 décembre 2009)

(2010/C 7/09)

Page 44, point 7 «Informations complémentaires», premier alinéa:

au lieu de: «[...] à l'adresse suivante: http://ec.europa.eu/education/programmes/eu-usa/index_en.html»

lire: «[...] à l'adresse suivante: http://eacea.ec.europa.eu/extcoop/usa/2010/call_us_eu_2010.htm»

Rectificatif à l'appel à candidatures 2010 — Deuxième programme d'action communautaire dans le domaine de la santé (2008-2013)

(«Journal officiel de l'Union européenne» C 313 du 22 décembre 2009)

(2010/C 7/10)

Page 16, au paragraphe 4:

au lieu de: «Le délai de présentation des propositions pour chaque appel est le 12 mars 2010.»

lire: «Le délai de présentation des propositions pour chaque appel est le 19 mars 2010.»
